

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 28/6/2022

Τερματισμός της ανάθεσης της διαχείρισης του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου «Φιλοξενία» στη Βουλή των Αντιπροσώπων.

Αρ. Απόφασης
93.300

(Αρ. Πρότασης 871/2022).

Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 87.337 και 92.301 με ημερ. 6.5.2019 και 13.12.2021, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για τη σύσταση Επιτροπής Παράδοσης - Παραλαβής του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου «Φιλοξενία» από τη Βουλή των Αντιπροσώπων στο Υφυπουργείο Τουρισμού, με τη συμμετοχή εκπροσώπων του Τμήματος Δημοσίων Έργων, των Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, της Βουλής των Αντιπροσώπων και του Υφυπουργείου Τουρισμού, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 11 της Πρότασης, αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει την ανάθεση της διαχείρισης του κτιρίου και του εξοπλισμού του Συνεδριακού Κέντρου «Φιλοξενία» στο Υφυπουργείο Τουρισμού, με την ολοκλήρωση της διαδικασίας παράδοσης – παραλαβής, η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί το αργότερο μέχρι τις 8.7.2022.
- β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Τουρισμού παρά τω Προέδρω όπως, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας παράδοσης - παραλαβής του Συνεδριακού Κέντρου από τη Βουλή των Αντιπροσώπων, προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την υλοποίηση της Απόφασης με αρ. 87.337 και ημερ. 6.5.2019, για ανάθεση της διαχείρισης του Κέντρου σε ιδιώτη επενδυτή, με ημερομηνία ανάθεσης την 1.1.2023.

.../..

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 28/6/2022

- γ) Να εγκρίνει την πραγματοποίηση σχετικών διαδικασιών από το Υφυπουργείο Τουρισμού, με σκοπό την επέκταση υφιστάμενων, όπως ασφάλεια, οπτικοακουστικός εξοπλισμός και τη σύναψη όποιων άλλων συμβάσεων, απαιτούνται για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Συνεδριακού Κέντρου. Οι αναγκαίες πιστώσεις να καλυφθούν από εξοικονομήσεις του Προϋπολογισμού του Υφυπουργείου Τουρισμού για το έτος 2022 και, στην περίπτωση που αυτές δεν επαρκούν, να ζητηθούν πρόσθετες πιστώσεις από το Υπουργείο Οικονομικών.
- δ) Να εγκρίνει την παραχώρηση, του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου «Φιλοξενία» μόνο για τους σκοπούς της διεξαγωγής της 9ης Υπουργικής Συνόδου για το Περιβάλλον και την Εκπαίδευση από την Οικονομική Επιτροπή για την Ευρώπη των Ηνωμένων Εθνών, σύμφωνα με την Απόφαση με αρ. 92.301 και ημερ. 13.12.2021, μετά το πέρας της οποίας, το Υφυπουργείο Τουρισμού να είναι αρμόδιο να αποφασίζει για την παραχώρηση του Κέντρου με σκοπό τη διεξαγωγή οποιωνδήποτε εκδηλώσεων στο χώρο για όσο διάστημα ισχύει η ανάθεση του Κέντρου σε αυτό.
- ε) Να εξουσιοδοτήσει τον Υφυπουργό Τουρισμού παρά τω Προέδρω, ως Διαχειριστή του Διεθνούς Συνεδριακού Κέντρου, να συνεργαστεί με τα Υπουργεία Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για την έγκαιρη ολοκλήρωση των εργασιών που αφορούν στην ετοιμασία του Συνεδριακού Κέντρου για τις ανάγκες της 9ης Υπουργικής Συνόδου, με βάση τα χρονοδιαγράμματα που έχουν τεθεί.